11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2011 14:42:45

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaga: 01.07.2011 07:46:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/231044/answer/231148




Ha (HoHe JIeNKOIUTYPHUH [eflaTh IPUBUBKY HeJlb3s, TaKkKe KakK U IPU Halu4duu HakTopOB, KOTOPHIE
MOTYTb CTaTh €€ IPUYUHON. BaM HYKHO BBHISICHUTH IPUYUHY JIEUKOLUUTYPHUH, TIe BaM CHeJIaid Takoe
3akmoyenne o Y3U? Kkakue pa3MepH JIOXaHKHU U YallleueK? MPUIIIIUTE MTOJIHbIE TaHHbIE
o0crenoBaHus Ha 371€KTPOHHYIO TIOYTY



